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paso fondo 0 1 pasodelanillo 0-1

Cadigo Hexadecimal Cadigo Hexadecimal
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anillos de LandoltW-N cdédigo: fondo—paso del anjl
TS761-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anillos de LaniéiN PSoperatorrgb/cmy0
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rejillas radial (Siemens estrellasN-Z rejillas radial (Siemens estrellas)V-zZ de didmetro raster inlpi
TS760-3, Fig. C1Wde: Elemento A: rejillas radiatW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgb/cmyO TS761-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Trama linea menores de 45° (0 135°) @@&dpgratorrgh/cmy0

L*/Ypretenden 18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98Amin.) Wi (max.)

120|128 136 144 15 160 168 16 184 192 P00 [208|216|224f 232 240

Sd’/ 4dd'd40194S1/9.S1-TO60STOC ‘endljew gnil

(absoluta)
120
(+8) 240
60
(+4) 120 v
30
(*2) 60
w*=|* 15
CIELAB, r 30
(CEWEY) (G0)
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Wsalida de diametro raster inlpi
TS760-5, Fig. C2Wde: Elemento B: 5 equidistdritgpasos de gris NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TS761-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) dgp&yeratorrgb/cmy0
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(relativa)
Wentrada 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,4
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TS760-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistaritpasos de gri®?Soperatorrgb/cmy0

-: grafico TS76; ME16(1SO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775) entradargb/cmyk —> rghye t
= test acromatico grafich, 3D=1, de=1cmyk* salida: 3D-linealizacibn emyk*je
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